Les Agents libres

 À voter à l’assemblée de l’automne 2013
 
Procès verbal de l'Assemblée générale bi annuelle du mercredi 15 mai 2013
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23 membres présents:
Roch Aubert, Mario Morin, Danielle Leduc, Dominic Philie, Pierre Pinchiaroli, Livia Duguay, Myreille Bédard, Luc-Martial Dagenais, Alexandrine Agostini, Claire Gagnon, Marie Cantin, Simone Chevalot, Isabel de Santos, Mohsen El Garbi, Philippe Cyr, Isabelle Dupont, Jocelyn Blanchard, Denis Larocque, Charles Maheux, Daniel Rousse, Caroline Dardenne, Michèle Poitras, Nadine Meloche.
 
Membres du c.a.:

Alexandrine Agostini, présidente

Marie Cantin, trésorière

Claire Gagnon, secrétaire,

Isabel de Santos, administratrice

Danielle Leduc, administratrice

 

 

1. Ouverture de l’assemblée.
Denis Larocque  président d’assemblée.

Caroline Dardenne, secrétaire d'assemblée.

 

 

2. Lecture et adoption du procès verbal.
Ajout de deux points à discuter enVaria:

Claire ajoute la proposition de la création d'un comité sur le document promotionnel.

Pierre P. ajoute le point sur la demande des agents de casting de recevoir qu'une seule liste par agence.

Adoption proposée par Isabelle D., secondée par Luc-Martial.

 

 

3.  Amendements au Code d’éthique.
Il est entendu que la partie concernant les détails du fonctionnement interne administratif ne fera plus partie du Code d'éthique et fera l'objet d'un document à part, appelé le Code administratif des Agents Libres. Ce Code administratif sera peaufiné par le C.A. et devra être adopté à la réunion d'octobre 2013. Il décrit les descriptions des tâches, les calendriers comptables...

 

Il est entendu que la Liste des membres,  des participants au c.a. et aux divers comités ne sera plus incluse au Code d'éthique mais fera l'objet d'un document complémentaire.

 

Il est entendu que le Code d'éthique ne sera pas mis en ligne dans la partie publique du site des Agents Libres mais demeurera à l'interne.

 

 Le nouveau Code d'éthique est adopté à l'unanimité.
 
 

4. Les démos vidéo
 

Résumé de la situation: Suite à un délai de deux ans et deux prolongations supplémentaires, le constat est que 4 membres n'ont pas mis de matériel vidéo en ligne. 3 membres sur 5 du c.a. font part de leur irritabilité à gérer la situation et à devoir jouer un rôle répressif. Les 2 autres membres demandent “plus de diplomatie”.

 Les membres présents à l’assemblée générale ont convenu, malgré des doutes et divergences émis aujourd'hui, de s'en tenir à la décision qui avait été prise en assemblée il y a deux ans et demi, à savoir que ce type d'outil est nécessaire. 

Il est entendu que le c.a. va contacter les retardataires et va leur demander de s'engager à mettre du matériel vidéo en ligne sur le site . 

  

Deux votes sont pris sur les propositions suivantes:

 

Tous les membres devront se conformer avant la prochaine Assemblée générale de l'automne 2013 à mettre en ligne sur notre site internet du matériel vidéo.
Proposé par Pierre P. adopté à la magnanime unanimité.

 

Les nouveaux membres  auront eux aussi ce délai d'environ 6 mois, soit:
Que soit mis en ligne sur le site des Agents Libres leur matériel vidéo avant l'assemblée générale qui suit leur entrée au regroupement.
Proposé par Jocelyn, adopté avec 18 votes pour, 3 contres et une abstention.

Suite à la votation, Isabel a demandé a faire une déclaration de vote pour justifier sa dissension dans le dossier des «démos» en tant que membre du CA. Elle a rappelé l'importance pour les AL de rester attachés aux principes de solidarité et du danger d'un glissement vers un système du type «utilisateur/payeur» avec l'ajout de frais pour différents services.

 

 

5. Bilan administratif et trésorerie.
 

Claire nous rappelle qu'afin de garder notre statut d'Association professionnelle et pour ne pas avoir à faire de rapport d'impôt, il est obligatoire de dépenser nos avoirs, le cumul des cotisations, à l'intérieur de chaque année fiscale.

Claire nous transmettra le bilan financier à l'Assemblée d'automne.

Claire nous fait part de la décision du c.a. de cumuler le montant alloué aux petites caisses des réunions du c.a.(6 X 20$) et de les dépenser à la fin de l’année, à la discrétion des membres du c.a., afin de rembourser une part de leurs frais individuels liées au fait de se réunir. plutôt que systématiquement à chaque rencontre. 

Alexandrine précise que c’est à l’assemblée de l’automne que la trésorie doit faire un compte-rendu administratif (+prévision prochaine année) et que ce point à l’ordre du jour n’est qu’une information donnée aux membres.

 

6. Nouveaux membres
 

Présentations des candidatures

 

Claire présente Sonia Vigneault

Isabelle D. présente Sylvestre Caron

Philippe présente Émile beaudry

Daniel Rousse présente Alexandre l'Heureux

Caroline Dardenne présente Jacques Girard.

 

Les 5 candidats sont acceptés par vote. Bienvenue. On les aime déjà d'amour.

 

Les marraines et parrains leur transmettront le Code d'éthique les aviseront de la marche à suivre:

 

Payer leur cotisation de 250.00$ par chèque, libellé au nom des Agents Libres

l'envoyer à l'adresse de Marie Cantin, au 1728, rue Wolfe, Montréal, Qc, H2L 3J6.

 

Contacter Luc-Martial par courriel afin qu'il puisse inclure leur adresse courrielle à la liste de retransmission et pour parler de la marche à suivre pour être sur le site.

 

Il est entendu que les frais d'inscriptions sont inclus dans ce montant de 250$, puisque nous sommes à mi-chemin de l'année. Ce qui ne sera pas le cas pour les membres arrivant à l'automne.

 

 

7. Création de rencontres informelles
 

Isabel de Santos et Isabelle Dupont vont nous envoyer une première invitation pour une rencontre informelle.

 

Philippe propose de créer un groupe fermé sur Facebook pour la communication interne et rédigera un protocole de communication.

 

8. Comité d'accueil aux nouveaux.
 

Alexandrine propose la création d'un comité de bienvenue pour les nouveaux membres.

 

Ce comité composé de Simone, Daniel, Isabelle, Caroline et Alexandrine va se concerter et trouver une manière ou organiser un événement pour souligner l'arrivée des nouveaux membres.

 

 

9.  Projet Salle attente
 
Jocelyn nous fait part que l'idée du projet de capsules web demeure.

On est passé proche de tourner le 8 mai dernier mais des impondérables organisationnels et techniques ont fait que c'est remis, mais pas encore mort.

L'idée est ambitieuse et demande beaucoup d'implication et de participation de la part des membres. Le comité de Salle Attente va se réunir et discuter de la marche à suivre pour la suite et contactera ensuite l'ensemble des membres.

 

10.  Remerciement à Sylvie Dubé pour son gros et beau travail très apprécié sur les signets.

 
11. Remerciement à Danielle Leduc pour avoir enfin réussi à inclure les Agents Libres à la liste des agences au bottin de l'Uda.

 
12.  Varia
 
12.1  Icônes
Les icônes sur la page d'accueil seront grossis. Les mots acteurs et actrices inclus dans la notice 'Acteurs et actrices autonomes" deviendront des liens vers les pages d'acteurs et actrices.

 
12.2  Le document papier
 
Ce document imprimé de 11 par 17 pouces, plié en deux, comporte les noms et photos des membres, est imprimé à une cinquantaine d'exemplaires et posté aux agences de casting et quelques théâtres. À moins d'indication contraire suite à la réflexion du nouveau comité, il devrait être conçu et envoyé pour la rentrée à l'automne. Le budget actuellement consacré est de 500$ par an. Il pourra éventuellement être remplacé par un autre outil. Un nouveau comité promo est créé pour se pencher sur l'ensemble de la question promo et sur la pertinence dudit document papier. Il explorera les autres avenues promotionnelles, courrielles, web,  fil de nouvelles sur World press annonçant les contrats artistiques des membres ...

 

Membres du comité promo:
Myreille, Mohsen, Philippe, Mario et Caroline.

 

12.3  Une seule liste de proposition?
Pierre P. se questionne sur le fait que certaines agences de casting disent désirer une seule liste par agence. Il semble qu'ils font la distinction pour les regroupements et que chacun peut se proposer individuellement sans problème.

 Afin de vous assurer que votre courriel soit ouvert, mettez "Agents Libres" dans l'objet (le titre) de votre courriel. Exemple:  Rona/menuisier/P.Cyr/Agents libres.

 

 

13. Proposition de levée d'Assemblée.
Merci à tous. Une grand merci à l'école et à sa directrice de nous avoir reçus.
